

# 征婚

男，沧州市有楼，做生意，另有店，离异。  
觅32-42岁品貌端正女士。微信 15633173281

## 记者进社区 >>> 建新街社区

### 新华区建新街社区多方协调

# 为4个小区施划200多个停车位

本报讯(记者 刘冰祎)日前,新华区建新街社区多方协调,为辖区4个小区施划了200多个机动车停车位和70多个非机动车停车位(右图)。小区里的车辆停放秩序得到改善,大家停车更方便了。

记者了解到,建新街社区辖区内的东丽花园小区、监理所小区、石油小区和旭日小区里此前没有规划停车位。小区里停车无序,大家停车时只能见缝插针,还有人利用杂物“花式”占车位。时间一长,小区里本就有限的停车空间变得更加紧张。

为了让居民停车更方便,社区多次组织志愿者对辖区无物业公司管理的小区进行走访,征集居民意见。随后,社区与包联单位市商务局协商研究,确定方案,准备为有条件的小区统一施划停车位。

施工前期,施工单位的工作人员来到小区勘查、测量。施工当天,工人来到东丽花园小区画车位线。施工现场,社区组织志愿者配合工人施工。记者在现场看到,志愿者分工合作,有的维护现场秩



序,有的负责联系影响施工车辆的车主,还有的负责清理地面,帮忙挪车。那里的停车位施划完毕后,工人和志愿者又赶往下一个小区继续施工。

经过5天的施工,4个小区里的200多个机动车停车位和70多个非机动车停车位陆续“上岗”,居民停放车辆更方便了。

## 记者进社区 >>> 欣怡社区

### 新华区欣怡社区找来工人

# 修复5个破损井盖



本报讯(见习记者 林培琛 记者 姚连红)近日,新华区欣怡社区多方协调,联系工人,将欣怡小区内5个破损、塌陷的井盖进行修复。

近日,欣怡社区工作人员在走访时发现,欣怡小区5号楼旁一处井盖破损松动。居民从这儿过很容易踩空。为了防止意外发生,居民在井盖的周围摆上砖块,提醒过往市民注意绕行。随后,工作人员多方联系,找来工人,对井盖进行修复。

附近的居民看到工人在维修井盖非常高兴,并在一旁帮忙搬运水泥、工

具,疏散过往群众。由于井盖下方的砖块破损严重,需要将旧砖头清理掉,重新砌上新砖。一位居民主动接上自家电源,配合工人施工(左图)。大家一直忙活了四五个小时,井盖终于修复完工。

随后,社区工作人员对小区内所有井盖进行排查,发现另外4处井盖也出现不同程度的破损塌陷问题。工作人员找来工人陆续将这些井盖维修好。

“井盖修好了,路面平了,大伙儿从这儿过再也不提心吊胆了。”居民刘女士非常感谢社区及时排除安全隐患。

## 记者进社区 >>> 迎宾路社区

### 学手艺 交朋友

# 这次插花活动真热闹

本报讯(记者 李婉秋)近日,运河区南环办事处迎宾路社区开展了“石榴花·巾帼如歌”主题插花活动。辖区内近20名女性不仅学到了插花知识,还感受到了插花艺术的乐趣,现场欢声笑语不断。

几天前,运河区南环办事处迎宾路社区邀请花艺老师来到新时代文明实践站。花艺老师为每位学员精心准备了康乃馨、满天星、向日葵等鲜花。活动开始后,老师向学员介绍鲜花的品种与花语后,详细地讲解了插花知识与技巧,并展示了几种插花造型。现场的学员聚精会神听老师讲解。

随后,大家领取到花材后,跟着老师一步一步学习插花技巧。“这朵花要插高一些才好看。”“这里要搭配一朵黄色的花,整体色彩搭配才协调。”大家一边听老师讲解,一边结合自己的审美发挥着创造力,现场气氛十分活跃。

通过修剪和装饰,一朵朵美丽的鲜花错落有致地组合在一起。不一会儿,



一件件精美的作品完成了(上图)。大家开心地展示着自己的作品并拍照留念。

此次活动不仅促进了辖区居民之间的交流,也培养了居民的兴趣爱好。

“我觉得这次活动很有意义,很感谢社区开展的这次插花活动,不仅让我喜欢上了插花这门艺术,还认识了不少朋友,大家聚在一起很开心。”一位女士说。

## 民族路社区

# 集中清理“牛皮癣”

本报讯(通讯员 代广平 记者 刘冰祎)日前,新华区民族路社区新时代文明实践站的志愿者来到医药局宿舍等小区,开展清理城市“牛皮癣”志愿服务活动。

活动中,志愿者带上铲刀、除胶剂、抹布等工具,来到所辖的几个小区,对楼道墙面及电表箱、灭火器箱上粘贴的“小广告”进行清理。有些“小广告”粘贴得十分牢固。志愿者有的用湿抹布擦,有的用铲刀铲,使出“十八般武艺”对付这些恼人的“牛皮癣”。在清理的过程中,志愿者也向居民呼吁:大家共同监督,一起抵制“小广告”,爱护小区的环境。

## 骅西街道办事处

# 倡导垃圾分类

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 张美静)日前,渤海新区、黄骅市骅西街道办事处联合黄骅市城管局来到康泰家园小区,开展环保宣传活动,呼吁居民养成垃圾分类的习惯。

活动中,工作人员向居民普及生活垃圾分类、投放方式以及处理方法等相关知识,重点对居民日常生活中容易混淆的垃圾进行了细致讲解,引导大家对生活垃圾正确分类,并从源头上减少生活垃圾处理量。

活动现场设置了垃圾分类游戏摊位。新颖有趣的游戏吸引了居民积极参与。“今天的活动既有趣又让我们学到了很多知识,以后我会自觉养成垃圾分类的习惯,为保护环境贡献自己的一份力量。”居民杨淑慧说。

## 和园社区

# 志愿者教孩子打球



日前,沧州高新区和园社区组织志愿者来到辖区幼儿园,教孩子们练习乒乓球。

吴胜园 吕依霖 摄

## 小树林社区

# 众邻里挥毫泼墨



日前,新华区小树林社区开展“书法绘画进社区”活动。书画爱好者们欢聚一堂,体验传统文化的魅力。

杨柳 刘冰祎 摄